

Ældre Sagen

Lokalafdelingen for Skibby

Møde i lokalbestyrelsen, tirsdag den 7. maj 2024 kl. 9.15 i lokale 3, Ældrecentret, Nyvej 7 B Skibby

Bestyrelsens medlemmer:

Kirsten Nørskov (formand), Frede Vittrup Christensen (næstformand), Lise Lotte Due, Benny Andersen (kasserer), Gitte Svendsen, Jørgen Jannerup, Inge Askjær (sekretær).

Suppleanter: Anny Lorentzen, Anne-Grethe Adolfsen, Susanne Bettina Jørgensen.

Gæst: Poula Hillestrøm Olsen

Referat

1.

Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2.

Godkendelse af referat fra mødet den 2. april 2024

Godkendt

3.

Meddelelser fra formand og næstformand

Formanden orienterede:

- Anne Marie Kjerulff vil gerne være tovholder for stolegymnastik.
- Skibby apotek får ny apoteker pr 1. juni. Vi må derfor afvente med, om samarbejdet omkring vaccination mod influenza, bliver til noget via apoteket.
- Havehygge den 4. juni. 2 hjælpere har meldt sig.
- Der er kommet en skriftlig klage over turen til Sprogø. Utilfredshed med guiden. Klagen er videresendt til Giba, som tager sig af sagen.
- Litteraturhold 2 har ansøgt om kr. 750,- til en tur den 14. juni, hvor turen hedder i "Dan Turell's fodspor." Beløbet er bevilliget.
- Der er sket en opdatering af programmet, hvor i man bestiller lokaler i kommunen.

Næstformanden orienterede:

- Vinhandel Etiqueta flytter fra Skibby midt i juni måned. Flytter sin forretning til Nykøbing Sjælland.

4.

Økonomi

Kassereren orienterede.

- Økonomien til banko er meget fin.
- Herreværelset er blevet meget populært. Der er 30 personer tilmeldt.
- Været til Årsmødet i Fredericia med økonomiafdelingen fra Ældre Sagen i Snorregade. Her blev det præciseret at, man ikke må give gavekort, som gave. Ellers skal det opgives som B indkomst.

5.

Frokost med de frivillige ledere den 11. juni 2024

Menuen blev planlagt. 3 afbud fra bestyrelsen til frokosten

6.

Danmark spiser sammen

Gitte Svendsen stopper som tovholder for dette arrangement efter "Danmark spiser sammen" i efteråret. Datoen bliver den 8. november 2024.

Poula Hillestrøm Olsen har tilbudt at overtage tovholderfunktionen efter Gitte i 2025.

7.

Turen til Folketinget den 23. september 2024

Turen kommer til at koste kr. 150,-. Susanne Bettina Jørgensen har bestilt frokostplatter + vand til bordene i Snapstinget. Andre drikkevarer står for egen regning. Bussen er bestilt.

8.

Rekrutteringsugen i uge 40 – fra 30. september – 6. oktober.

Da vi har brug for flere frivillige indenfor flere af vores tilbud, ønsker vi at gøre brug af tilbuddet.

Kirsten bestiller materiale fra Ældre Sagen i Snorresgade.

Vi vil invitere en konsulent fra Ældre Sagen til et ekstraordinært møde i juni, for at vi kan få nogle input til at komme i gang. Dato ikke fastsat endnu.

9.

Socialhumanitære, alle grene

Henviser til punkt 6.

10.

Referater fra møder, man har deltaget i siden sidst

Kirsten og Benny har været til møde i distriktsudvalget for distrikt 9 den 25. april. Det var et halvårsmøde, hvor man konstituerede sig.

Der har været møde i Koordinationsudvalget den 10. april. Her konstituerede man sig.

Formand: Bente Christensen, næstformand: Mogens Hansen, kasserer: Benny Andersen og sekretær: Kirsten Nørskov.

Regnskabet for demensvenner og vågetjenesten hører under koordinationsudvalget.

Hver lokalafdeling giver kr. 1.500,- til forplejning for demensvenner og vågetjenesten, da dette ikke må tages fra § 18 midlerne mere.

Referat fra mødet udsendes til bestyrelsen.

11.

Medlemsblad/hjemmeside/IT

Hjemmesiden er blevet mere spændende, med flere fotos blandt andet.

IT holder ferie nu. Er rimeligt besøgt.

12.

Eventuelt

Frede har haft annonceudfordringer.

Gitte fortæller, at der forsvinder kaffe, sukker og lignende fra Ældre Sagens skab.

13.

Næste møde

Tirsdag den 11. juni kl. 9.15